

Тематика засідань кафедри на 2021 рік

<u>Січень</u>		
1	Затвердження навчально-методичних комплексів курсів підвищення кваліфікації вчителів	Коврігіна Л.М.
2	Затвердження графіка консультацій науково-педагогічних працівників кафедри для педагогів області	Коврігіна Л.М.
3	Ковід-19: прогнози щодо зміни соціальної ситуації	Дікова-Фаворська О.М.
<u>Лютий</u>		
1	Особливості проведення Конкурсу «Учитель року – 2021»	Сюравчик М.К.
2	Система зовнішнього забезпечення якості освіти»	Пастовенський О.В.
<u>Березень</u>		
1	Практичні аспекти застосування діяльнісної спрямованості навчання при викладанні курсу «Підприємливість та фінансова грамотність»	Плосков В.О.
2	Сенсорно-дидактичний посібник як засіб розвитку особистості дитини.	Орлова О.А.
3	Звіт про наукову роботу викладачів кафедри за I квартал 2021 року	Викладачі кафедри
<u>Квітень</u>		
1	Побудова індивідуальної освітньої траєкторії педагогічного працівника закладу освіти	Ренькас Б.М.
2	Сумісництво, суміщення та погодинна оплата праці науково-педагогічних працівників	Доброльожа Г.М.
<u>Травень</u>		
1	Сучасні підходи до організації методичної роботи в закладах та установах освіти	Печенюк А.П.
2	Використання в закладі дошкільної освіти здоров'язбережувальних та здоров'яформуючих технологій як умов цілісного розвитку дошкільника	Кучинська Л.Ф.
<u>Червень</u>		
1	Вплив дрібної моторики на інтелектуальний розвиток особистості	Орлова О.А.
2	Методичне забезпечення проведення конкурсу «Учитель року – 2022» в дистанційному режимі	Мастеркова Т.В.
3	Підсумки роботи кафедри за I півріччя 2022 р.	Коврігіна Л.М.

<u>Вересень</u>		
1	Особливості звільнення за науково-педагогічного працівника за прогул	Доброльожа Г. М.
2.	Аспекти інституалізації культурного капіталу учнів-переможців інтелектуальних змагань	Мастеркова Т.В.
<u>Жовтень</u>		
1	Оцінювання та коригування результатів застосування освітніх інновацій	Шегеда А.Ф.
2	Аудиторія дорослих: основні принципи роботи	Дікова-Фаворська О.М.
<u>Листопад</u>		
1	Протидія булінгу в закладі освіти: правовий аспект»	Шабінська О.Д.
2	Нові підходи в реалізації ідей педагогіки партнерства	Пастовенський О.В.
<u>Грудень</u>		
1.	Звіт викладачів кафедри про виконання індивідуальних планів роботи за 2021 р.	Викладачі
2.	Про навантаження викладачів кафедри на 2022 р.	Коврігіна Л.М.
3.	Затвердження плану роботи кафедри на 2022 р.	Коврігіна Л.М.